



АНОНС ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНИ У МІСТІ ПОЛТАВА

Відкритий особистий чемпіонат України з шахів (класичні, III ранг) серед чоловіків та жінок (**надалі- чемпіонат України**) проводиться з 08 по 17 грудня 2023 року у місті Полтава, Полтавської обл., проспект Першотравневий, 24 на спортивній базі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (**надалі –НУПП**).

Заступник головного судді змагань, турнірний директор змагань – Арбітр ФІДЕ **Григорій ЩЕРБОВ** (Полтавська обл.).

0506680795 (вайбер), **реєстрація:** chessman1@ukr.net

Головний суддя змагань – міжнародний арбітр **Руслан ХАМЗІН** (**Миколаївська обл.**), 067-459 -68-05 (вайбер), ruslan.khamzin@gmail.com

Головний секретар змагань– міжнародний арбітр **Олег ТОВЧИГА** (м. Київ) 067-660-97-85, **реєстрація:** olegtovchyga@ukr.net

1. ОРГАНІЗАТОРИ

Міністерство молоді та спорту України, Федерація шахів України, Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, Полтавська обласна федерація шахів.

2. СПІВОРГАНІЗАТОРИ

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»(ректор Володимир ОНИЩЕНКО), ГО «ФОНД захисту і підтримки талановитих дітей» імені Анатолія Кукоби (співзасновниця Юлія ІЩЕЙКІНА), ТОВ «ЕНДЕЙВЕР» (директор Дмитро Піддубний) та інші.



3. МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ, ТЕРМІНИ, РОЗКЛАД

Змагання будуть проходити з **08 грудня (день приїзду та реєстрація) по 17 грудня 2023 року** на спортивній базі у НУШП.

Розклад:

08 грудня, п'ятниця,

день приїзду;

10:00 – 19:00, реєстрація учасників та учасниць змагання з класичних шахів;

20:00 –технічна нарада.

09 грудня, субота,

10:00 – 13:00, продовження реєстрації;

14:30 – відкриття змагання з класичних шахів;

15:00 - 1 тур змагань з класичних шахів.

10 грудня, неділя,

15:00 - 2 тур змагань з класичних шахів.

11 грудня, понеділок,

15:00 - 3 тур змагань з класичних шахів.

12 грудня, вівторок

15:00 - 4 тур змагань з класичних шахів.

13 грудня, середа

15:00 - 5 тур змагань з класичних шахів.

14 грудня, четвер

15:00 - 6 тур змагань з класичних шахів.

15 грудня, п'яниця

15:00 - 7 тур змагань з класичних шахів.

16 грудня, субота

15:00 - 8 тур змагань з класичних шахів.

17 грудня, неділя

10:00 - 9 тур змагань з класичних шахів.

16:00 – церемонія нагородження переможців та урочисте закриття змагань з класичних шахів;

4. СИСТЕМА ПРОВЕДЕННЯ, КОНТРОЛЬ ЧАСУ

Чемпіонат України з класичних шахів буде проходити в окремих турнірах: **серед чоловіків та жінок**, за швейцарською системою в 9 турів.

Місця визначаються за найбільшою сумою набраних очок. У разі однакової суми набраних очок у двох або більше учасників змагань, місця у дисциплінах «класичні шахи», «швидка гра» та «бліц» визначаються за такими додатковими показниками (у порядку пріоритету):

- скорочений коефіцієнт Бухгольца 1 (без одного найгіршого результату);
- скорочений коефіцієнт Бухгольца 2 (без двох найгірших результатів)

- скорочений коефіцієнт Бухгольца 3 (без трьох найгірших результатів);
- за кількістю перемог;
- за найкращим результатом у групі з однаковою кількістю очок, за умови, що всі учасники розподілу місць грали між собою (тільки для визначення призерів);
- за результатами додаткових матчів (турнірів) з чотирьох партій з контролем часу 5 хвилини до закінчення партії кожному учаснику з додаванням 3 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого (тільки для визначення призерів, за рахунка 2:2 – до першої перемоги).

Під час розрахунку коефіцієнтів Бухгольца партії, які не були зіграні, або в яких обидва учасники не зробили принаймні по одному ходу, вважаються такими, що були зіграні з «віртуальним суперником».

Перший та другий призери чемпіонату України у дисципліні «класичні шахи» отримують право виступати у чемпіонаті світу та Європи 2023 року з дисципліни «класичні шахи». У разі, коли чемпіон не скористався правом вибору участі в одному зі змагань, це право надається другому призеру.

Якщо перший та другий призери своєчасно не дали згоди виступати на чемпіонатах світу та Європи, їх замінюють відповідно ті, хто посів наступні місця. Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця у чемпіонаті України, нагороджуються дипломами Федерації та медалями Мінмолодьспорту відповідних ступенів.

5. УМОВИ УЧАСТІ

Згідно рішенням ФШУ до змагань допускаються по 1 спортсмену та 1 спортсменки (чемпіони області) без внеску, інші бажаючі прийняти участь мають сплатити благодійний внесок згідно додатку до Регламенту проведення чемпіонату України.

Проходитиме пряма онлайн трансляція партій .

6. РОЗМІЩЕННЯ УЧАСНИКІВ ТА ХАРЧУВАННЯ

Полтава - це прекрасне і дуже гостинне місто. Для зручності і комфорту гостей в місті працює безліч готелів на будь-який смак і будь-які фінансові можливості .

Учасники та особи, що супроводжують, зможуть поселитися у готелі «АЛМАЗ» (м.Полтава, вул. Київське шосе, 60, тел.(097)307-09-09, (066)711-77-72). Бронювання до 01.12.2023!

Вартість розміщення: стандартного одномісного номера – 800-900 грн за добу, двомісного - 700 грн за добу (350 грн. за одного), тримісного – 1050 грн за добу (350 грн. за одного).

По українським міркам під час військового стану прийнятні ціни на добове зняття квартир (Андрій Колісник тел.(096) 917-95-45).

Продукти харчування коштують відносно недорого. Є велика кількість ресторанів, кафе, супермаркетів. Сніданок та обід можна замовити в студентській їдальні НУШ.

7. КОРОТКО ПРО ДОСЯГНЕННЯ ПОЛТАВСЬКИХ ШАХІСТІВ

Хоча Полтава – невелике місто, але шахи в ньому дуже популярні. Тут проводиться величезна кількість турнірів різних рівнів. Функціонують декілька шахових шкіл на жаль на громадських засадах. Одна із них Полтавська міська дитячо-юнацька шахова школа «ОЛІМП» Полтавської обласної федерації шахів, учні якої протягом багатьох років завойовують медалі на юнацьких чемпіонатах України, Європи. Гордістю Полтавщини, звичайно є Тарас РУДЕНКО - багаторазовий призер чемпіонатів України, призер чемпіонату Європи серед однолітків, член юнацької збірної команди України, чемпіон України серед юніорів та призер та переможець міжнародних турнірів (розв'язування шахових композицій), Мурад БАБАЄВ - багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів області, а також Ніка РЯБЕНКО—чемпіонка області серед дівчат та юніорок. Ми також пишаємося досягненнями таких Полтавчан, як майстри спорту з шахів Віктор ТВИРДОХЛЄБОВ та Олексій СОЛОВЧУК, який є єдиним міжнародним гросмейстером з розв'язування шахових композицій в Україні. Збірна команда Полтави в складі гросмейстера України Валерія КОПИЛА, міжнародного гросмейстера Олексія СОЛОВЧУКА, міжнародного майстра Володимира Погорелова, кандидата у майстри спорту Тараса РУДЕНКА є багаторазовими чемпіонами України. За підсумками рейтингу серед федерацій шахів України-Полтавська обласна федерація шахів посіла шосте місце.

8. КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ

Полта́ва —місто обласного значення в Україні, адміністративний центр Полтавської області. Історичне населене місце, якому більше 1124 років.

Полтава— **важливий культурний центр, великий транспортний вузол**. Площа міста — 112,52 км.кв., адміністративно місто розділене на 3 райони: Шевченківський , Київський і Подільський . Наявне населення— 279 593 осіб (01.01.2022).

До складу **Полтавської міської агломерації** включають такі селища: Яківці (Ближні та Дальні), Сем'янівка, Патлаївка, Затурине, Макухівка, Копили, Терешки, Шмиглі, Щербані, Розсошенці, Горбанівка, Мильці, Супрунівка, Шостаки, Гожули, Рибці, Івонченці, Тахтаулове, Жуки.

Полтава є центром **Полтавської об'єднаної територіальної громади** (ОТГ), до складу якої увійшли також 10 сільських рад села: Абазівка, Бричківка, Валок, Гожули, Ковалівка, Пальчиківка, Сем'янівка, Супрунівка,

Тахтаулове, Черноглазівка). Площа Полтавської міської ОТГ становить 547,8 кв.км, населення — 312,8 тисяч осіб (2020).

Полтава також є **центром Полтавського району**. До проведення реформи щодо децентралізації населення району становило 68,4 тисяч осіб (01.10.2020), площа району — 1259 кв.км. Площа сучасного Полтавського району — 10844,2 кв.км, населення — 595,9 тисяч осіб.

Також виділяють **Полтавську регіональну агломерацію**, до складу якої включають території колишніх Полтавського, Диканського, Машівського та Новосанжарського районів області з чисельністю населення 462,4 тисяч осіб та площею 4277 кв.км.

Полтава знаходиться **в східній частині Європи**, за 302 км на схід від Києва. Географічні координати: 49° 35' північної широти, 34° 33' східної довготи, 140 м над рівнем моря.

Місто розташоване на Придніпровській низовині, по обох берегах річки Ворскла. Одна з приток річки — Коломак, впадає в неї в межах міста. В межах міста знаходяться кілька невеликих природних озер та безліч штучних ставків. Рельєф міста в більшості своїй рівномірний, на відстані 1,5 км від річки спостерігається різкий спуск (правий берег Ворскли, на якому розташоване місто, крутіший, висота пагорбів доходить до 80—100 м щодо рівня річки).

Географічне розташування Полтави досить вигідне і з плином історії істотно вплинуло на розвиток міста. Місто знаходиться на важливих транспортних шляхах і забезпечує зв'язок між найбільшими містами України — Києвом, Харковом і Дніпром.

Архітектурний ансамбль Круглої площі (XIX століття), багато церков (Пушкарівська, Миколаївська тощо), Успенський собор, Макаровський собор, Хрестовоздвиженський монастир, Храм Віри, Надії і Любові, багато будівель, визнаних пам'ятками архітектури (Полтавська політехніка тощо), сучасні будівлі з багатою архітектурою (галерея мистецтв, філіал юракадемії тощо).

У Полтаві велике число музеїв — як державних, муніципальних, так і створених на громадських засадах (переважно при підприємствах і внз): Полтавський краєзнавчий музей:

- Музей історії Полтавської битви;
- Музей-садиба Івана Котляревського;
- Літературно-меморіальний музей Івана Котляревського;
- Літературно-меморіальний музей Володимира Короленка;
- Літературно-меморіальний музей Панаса Мирного¹;
- Галерея мистецтв ім. Миколи Ярошенка;
- Полтавський музей авіації та космонавтики;
- Музей військових конфліктів XX сторіччя;
- Музей дальньої та стратегічної авіації

- Музей історії органів внутрішніх справ Полтавщини.

Театри міста мають давню історію: Полтавський оперний театр існував до 1929, а Полтавський вільний театр — до 1821. Наразі діють ПАО МДТ імені Гоголя (заклад проведення симфонічних концертів), Полтавський академічний обласний театр ляльок, а також Полтавське українське драматичне товариство.

На початку вересня у місті традиційно (із 2003 року) на Співочому полі **проходить всеукраїнський фестиваль «Мазепа-фест».**

Серед **класичних колективів** зокрема — фолк «Калина», Полтавський симфонічний оркестр, оркестр «Полтава», хореографічний колектив Пірует та ансамбль «Полтава», рок гурти — «Онейроїд», «Транс-Формер» та інші. Також місто славиться традиційно майстерним вишкілом виконавців на кобзі та бандурі, чому значно сприяли як історично традиційно сильні кобзарські традиції так і зокрема Володимир Єсипок.

Популярність **представників сучасніших жанрів** переважною мірою не сягає далі меж регіону. Із критих цілорічних закладів, найбільш придатних для масових культзакладів, на початку 2000-х виокремлювалися Палац дозвілля «Листопад» (переважно попкультура) та «Villa Крокодила» (альтернатива тощо). Наявні концертні та стрип-паби менших площ на різний смак та гаманець, два кінотеатри мережі Wozoria: екс-«Колос» і зала у ТЦ «Конкорд» та один Multiplex у ТЦ «Екватор». У той же час кінозали, що функціонували у 1990-х — «Алмаз», «Полтава», «Імені Котляревського» — припинили свою діяльність.

У Полтаві є центральна **обласна бібліотека**, дитячо-юнацька бібліотека, бібліотеки в районах міста, обласна наукова медична бібліотека, обласна бібліотека для дітей та універсальна наукова бібліотека.

В місті **багато парків і зелених насаджень:** центральний парк міста — Корпусний сад, а також Сонячний парк, парк Слави, парк культури і відпочинку «Перемога», Березовий сквер, Парк сільськогосподарської дослідної станції імені М. І. Вавілова, Полтавський міський парк (дендропарк), ботанічний сад педагогічного університету та інші.

Через Полтаву, проходить **кілька автомобільних шляхів**, які поєднують місто і область з іншими адміністративними одиницями України. У той же час наявний їх дисбаланс — так наприклад залізничним транспортом до Львова чи Луцька простіше доїхати аніж до сусіднього Чернігова.

У Полтаві діють **два залізничні вокзали**, які приймають курсуючі потяги далекого прямування, а також приміські електропоїзди.

Пасажирський вокзал «Полтава-Південна» — вузлова залізнична станція Південної залізниці, зв'язковий вузол чотирьох напрямків (Люботин, Ромодан, Кременчук, Красноград). Загальна площа приміщень

вокзалу — 3817 кв. м., він розрахований на 200—250 пасажирів. У 1937 році будівлю пасажирського вокзалу «Полтава-Південна» було відкрито після реконструкції. На станції Полтава-Південна знаходиться управління Полтавської дирекції залізничних перевезень (ДН-4), пасажирський вокзал 1-го класу, локомотивне депо (ТЧ-5), моторвагонне депо (РПЧ-2), вантажне вагонне депо (ВЧД-9), дистанція шляху (ПЧ-11), дистанція сигналізації та зв'язку (ШЧ-6), Полтавське територіальне управління філії «БМЕС» (колишні Полтавське (БМЕУ-6) і Південне (БМЕУ-685) будівельно-монтажні експлуатаційні управління), дистанція електропостачання (ЕЧ-4), пасажирська вагонна дільниця (ВЧ 4).

Залізничний вокзал «Полтава-Київська» — залізнична станція, яка приймає електропоїзди приміських напрямків, а також поїзди міжміського сполучення і рейси з інших країн.

У місті курсують **автобуси по всіх місцевих напрямках**, а також передмістя. Машини знаходяться на утриманні підприємства «Полтаваавтотранс»:

Автовокзал «Полтава-1» (вул. Великотирнівська);

Автостанція «Полтава-2» (вул. Шевченка).

Автовокзал «Полтава-1» знаходиться на балансі підприємства «Полтаваавтотранс».

Міжміські автобуси курсують в різних напрямках України. Також, з автовокзалу відправляються в рейси автобуси приміського значення, з'єднуючи Полтаву з численними районними центрами області.

Тролейбуси



Полтавський тролейбус

Тролейбусна лінія діє в Полтаві з 14 вересня 1962 року. Загальна довжина контактної мережі — 72,6 км. Всього на балансі КП «Полтаваелектроавтотранс» близько 90 машин. Велика частина — це машини виробництва Південного машинобудівного заводу, перші з яких надійшли в січні 1993. Маршрути протягом багатьох років багато разів змінювалися. На даний момент машини працюють на 10 маршрутах. Найкоротший маршрут — № 1 (13 км). Найдовший — № 6 (33,8 км).

Маршрутне таксі

У Полтаві, паралельно більшості ліній муніципального транспорту діють лінії маршрутного таксі. Також лінії маршрутного таксі пов'язують місто з передмістям. Лінії маршрутного таксі обслуговуються приватними компаніями-автоперевізниками і комунальними АТП.

9. КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

Турнірний директор чемпіонату: Григорій ЩЕРБОВ, емейл: chessman1@ukr.net, т.050-668-07-95;

Головний секретар чемпіонату : Олег Григорович Товчига - реєстрація, емейл: olegtovchyga@ukr.net 067-660-97-85.



Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (до 2 серпня 2019 року - *Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка, ПолтНТУ*) – заклад

вищої освіти у Полтаві, один із найвідоміших і найстаріших університетів Полтавщини, без якого важко уявити карту закладів вищої освіти краю та України загалом.

За кожним етапом його формування – роки напруженої праці та нові досягнення всього науково-педагогічного колективу на чолі з ректором, професором Володимиром Онищенком.

Багаторічна історія університету складається зі сторінок життя кожного студента, випускника і співробітника, які в різні періоди долучилися до його становлення і розвитку. |

Історія Університету

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» має 205 річні освітні традиції.

Університет розташований в історичній будівлі Інституту шляхетних дівчат – пам'ятці архітектури першої половини XIX ст., що є складовою частиною архітектурного ансамблю міста Полтави.

Відкриття Полтавського Інституту шляхетних дівчат ініціювала дружина генерал-губернатора Полтавської та Чернігівської губерній М.Г. Рєпніна – Варвара Олексіївна, онука останнього гетьмана Лівобережної України Кирила Розумовського, донька міністра освіти Олексія Розумовського, палка прихильницею культурно-просвітницьких ідей.

Урочисте відкриття Інституту шляхетних дівчат відбулося 12 грудня 1818 року. До інституту записували дівчат дворянського походження, а пізніше й представниць інших станів (духовенство, купці) віком від 6 до 18 років. Повний курс навчання тривав 7 років.

Інститут шляхетних дівчат у Полтаві проіснував сто років – із 1818 по 1918 роки.

У січні 1918 року інститут було евакуйовано до Владикавказу. Там на його базі було засновано міську жіночу гімназію.

З 1918 року до 1930 року в центральному корпусі колишнього Інституту шляхетних дівчат розташовувалися землевпорядний технікум, дитячий притулок, школа садівництва, благодійна організація «Ліга порятунку дітей», яку очолював письменник В.Г. Короленко та інші заклади, організації, установи.

У 1930 р. заснувано Полтавський інститут сільськогосподарського будівництва. Багата сільськогосподарськими традиціями і здобутками Полтавщина з 1930 року готувала в сільськогосподарському інституті (з

факультетом сільськогосподарського будівництва) кадри для села. Саме цей факультет рішенням Полтавської міської ради було переведено в приміщення колишнього Інституту шляхетних дівчат – Першотравневий проспект, 24 (центральний триповерховий корпус та два бокових одноповерхових, не з'єднані з центральним, корпуси), яке стало місцем знаходження нового закладу вищої освіти.

Кількість кафедр в інституті з кожним роком зростала. Так, у 1940 році вона становила вже 20 (математики, фізики, хімії, графіки, теоретичної механіки, будівельної механіки, будівельних матеріалів, будівельного виробництва та ін.). В інституті навчалося понад 500 студентів. За перші десять довоєнних років навчально-виховної діяльності колектив інституту підготував понад 800 дипломованих спеціалістів – інженерів-будівельників для села.

У зв'язку зі змінами, що відбулися, у 1961 році, за наказом Міністерства вищої і середньої спеціальної освіти України № 12 від 9.01.1961 р., інститут отримав нову державну назву: Полтавський інженерно-будівельний інститут.

21 червня 1997 року з нагоди відзначення передовою громадськістю світу, України 100-річного ювілею від дня народження видатного теоретика космонавтики Юрія Кондратюка, рішенням уряду нашому навчальному закладу присвоєно його ім'я.

27 березня 2002 Університет отримав статус «Національний» за рішенням Президента України. Відтоді він став Полтавським національним технічним університетом імені Юрія Кондратюка.

Університет активно інтегрується до світового освітнього простору, є членом Великої хартії університетів, розширює географію міжнародних партнерів, яких нині налічується близько ста.

2 серпня 2019 року наказом Міністра освіти і науки України Лілії Гриневич Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка перейменовано на Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Відбулася не лише зміна назви, а й суті – з потужного закладу вищої освіти технічного спрямування університет динамічно трансформувався в багатопрофільний європейський університет класичного типу. Сьогодні студенти мають змогу вивчати мистецтво, філологію, право, фінанси та

економіку, опановують технічні спеціальності, займаються спортом, інтелектуально та духовно розвиваються.

2020 рік – знаковий для Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»: виповнилося 90 років від дня заснування закладу вищої освіти. Це своєрідний підсумок магістрального шляху розвитку університету, в якому огранічно поєднуються класичні освітні традиції, узагальнення багаторічних набутоків із надсучасними новітніми технологіями і генерацією нових креативних ідей.

Територія університету – це приклад сучасного кампусу європейського рівня з комфортним навчальним і соціальним простором.

В університеті створено надсучасну матеріально-технічну базу. Упродовж декількох останніх років до університету залучено інвестиції від провідних міжнародних компаній. Молодь має унікальні можливості займатися 3D-моделюванням, робототехнікою, проводити наукові дослідження, випробування, займатися спортом в найсучасніших лабораторіях і майданчиках, працювати у навчальних філіях установ-партнерів університету, створювати власні стартапи і навіть успішно започаткувати власний бізнес. Разом із Інноваційним холдингом Sikorsky Challenge у 2018 році відкрито єдину на Полтавщині стартап-школу.

Значна частина освітніх послуг і сервісів діджиталізована, а зміст освітніх програм швидко адаптується для формування професійних компетенцій у майбутніх фахівців для роботи із сучасними технологіями.

Велику увагу університет приділяє соціально корисним проектам та громадській діяльності. Він став осередком популяризації наукової роботи та спорту серед молоді та діяльності Полтавського територіального відділення Малої академії наук України, відіграв важливу роль у включенні Національного центру «Малої академії наук України» під егіду ЮНЕСКО. Також університет є майданчиком для розвитку учнівського та студентського спорту всеукраїнського рівня, популяризації здорового способу життя.

Запрошуємо шахову спільноту України прийняти участь у змаганні на потужній та сучасній базі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» у нас на Полтавщині!